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(Se inicia la sesión a las doce horas cuarenta minu-
tos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señoras, señores Procuradores, buenos días. Se
abre la sesión. Y vamos a entrar en el primer punto del
Orden del Día, que es la "Constitución de esta Comi-
sión".

Existiendo el quórum necesario, declaro válidamente
constituida la Comisión para la Igualdad de Oportunida-
des entre Mujeres y Hombres.

Y, por el señor Letrado, se procederá a dar lectura
de las propuestas de los distintos Grupos Parlamentarios
que designan a los Procuradores y Procuradoras que
habrán de formar parte de esta Comisión.

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL-LETRADO
MAYOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Por el Grupo
Parlamentario Mixto ha quedado... han designado a doña
Daniela Fernández González.

Por el Grupo Parlamentario Socialista han sido desig-
nados: doña María Luisa Puente Canosa, doña Elena
Pérez Martínez, doña Ana Granado Sánchez, doña Be-
goña Núñez Díez, don Jorge Félix Alonso Díez y don
Ángel Gómez González.

Por el Grupo Parlamentario Popular han sido desig-
nados: doña Ángeles Armisén Pedrejón, don Emilio
Arroita García, don Luis Domingo González Núñez,
doña María Victoria Hernández Candeal, doña Áurea
Juárez Galindo, don José María López Benito, don José
Manuel Miano Marino, doña Pilar San Segundo Sánchez,
don Juan José Sanz Vitorio y doña Arenales Serrano
Argüello.

EL PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HOYOS):
Bien. Pasamos entonces al segundo punto del Orden del
Día, que es la "Elección de la Mesa de esta Comisión".
Y comenzaremos por la elección de Presidente o Presi-
denta de la misma. ¿Algún Grupo Parlamentario desea
presentar candidato para cubrir dicho puesto? ¿Por el
Grupo Parlamentario Popular?

LA SEÑORA ARMISÉN PEDREJÓN: Por el Grupo
Parlamentario Popular, Presidente, se propone a doña
María Victoria Hernández Candeal.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista?

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, muchas gra-
cias. Primero... en primer lugar, queremos saludar la
constitución de esta Comisión. Nos parece que, estando
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en la V Legislatura, era ya el momento para la constitu-
ción de esta Comisión, aunque haya sido un poco tarde...

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Le ruego haga la propuesta de candidato, nada
más; si no, se trata de otra cuestión.

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, sí, sí, pero...
discúlpeme, no nos gustaría que esta Comisión fuera de
puro trámite, si no le importa.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): No, por supuesto que no ha de ser de puro trámite.
¿Quién dice lo contrario?

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Entonces, era
para explicar, para explicar la propuesta de este Grupo
Parlamentario a la Presidencia de esta Comisión.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Yo creo que no procede, pero, en fin, si es usted
breve, le daremos la oportunidad...

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, voy a ser
breve, señor Presidente...

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ...entre las mujeres y hombres.

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Después de que
estamos en la V Legislatura, este Grupo Parlamentario
es el que ha hecho la propuesta de creación de esta
Comisión. Pero creemos que esta Comisión tiene que ser
de consenso, que estamos todos de acuerdo en que se
creara, que todos los Grupos Parlamentarios la votaron;
pero pensamos que, dado que la iniciativa -y así como
existe en otras Comunidades Autónomas- ha sido de este
Grupo Parlamentario, proponemos como Presidenta de
Mesa a Begoña Núñez. Pero, además, proponemos que,
dado el consenso que ha existido en la creación de esta
Comisión, nos parecería lo más oportuno que fueran los
tres Grupos Parlamentarios los que estuvieran represen-
tados en esa Mesa. Nada más, y muchas gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. Les recuerdo que, conforme a
los preceptos reglamentarios de esta Cámara, para resul-
tar elegido Presidente o Presidenta de esta Comisión, en
primera votación, es necesario que se obtenga la mayoría
absoluta de los votos de los miembros de la misma.

La votación la podemos hacer por papeletas, de suerte
que el señor Letrado irá llamando por orden alfabético a
las señoras y señores Procuradores miembros de la
Comisión, que se irán acercando para depositar la pape-
leta en la urna. Les ruego, por lo tanto, que escriban el
nombre, y el señor Letrado, cuando quiera, puede pro-
ceder al llamamiento.

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL-LETRADO
MAYOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Alonso Díez,
Jorge Félix; Armisén Pedrejón, María de los Ángeles;
Arroita García, Emilio; Díez Pastor, Carmen Reina;
Fernández González, Daniela; Gómez González, Ángel;
González Núñez, Luis Domingo; Granado Sánchez, Ana
María; Hernández Candeal, María Victoria; Juárez Ga-
lindo, Áurea; López Benito, José María; Miano Marino,
José Manuel; Núñez Díez, Begoña; Pérez Martínez,
Elena; Puente Canosa, María Luisa; San Segundo Sán-
chez, Pilar; Sanz Vitorio, Juan José.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Procedemos al escrutinio de la votación.

(El Presidente, señor Estella Hoyos, procede al es-
crutinio de los votos emitidos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Si algún representante de los Grupos desea revisar
las papeletas...

El resultado de la votación es. Diecisiete votos emi-
tidos. Diez a favor de doña Victoria Hernández Candeal;
siete a favor de doña Begoña Nuñez. Queda, por lo tanto,
elegida Presidenta de la Comisión doña María Victoria
Hernández Candeal.

Y pasamos, ahora, a continuación, a elegir a los otros
dos miembros de la Mesa, que serán el Vicepresidente y
el Secretario o Secretaria de la misma. ¿Algún Grupo
desea proponer nombres para cubrir estos puestos de la
Comisión? ¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

LA SEÑORA ARMISÉN PEDREJÓN: Sí, señor
Presidente. Como Vicepresidente de la Comisión, por el
Grupo Parlamentario Popular se propone a don José
Manuel Miano Marino.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, señor Presi-
dente. Dado que no ha sido aceptada la propuesta anterior
de Presidencia y de estar los tres Grupos Parlamentarios,
renunciamos a estar en esta Mesa. Muchas gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Mixto?

LA SEÑORA FERNÁNDEZ GONZÁLEZ: Pues,
entendiendo que, efectivamente, no se necesita una ma-
yoría absoluta, pero que seguro que les gusta muchísimo,
y que no podemos estar la representación de los tres
Partidos representando a las tres mujeres, a las tres
mujeres que votan en los distintos Partidos, renunciamos
a todo. Gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Bien. Les recuerdo a sus Señorías que, para esta
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elección, cada miembro de la Comisión deberá escribir
en su papeleta un solo nombre, resultando elegido Vice-
presidente el que obtenga mayor número de votos y, en
su caso, Secretario el siguiente correlativamente. En otro
caso, tendríamos que dejar vacante el puesto de Secreta-
rio, y ya se procederá en su día a proveer.

Comenzamos por la votación, de manera que el señor
Letrado irá nombrando también...

LA SEÑORA ARMISÉN PEDREJÓN: Señor Presi-
dente, solicitamos un receso de tres minutos para consul-
tar la propuesta con el Grupo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Bien. ¿Les parece que hagamos el receso para
consultar? Pues vamos a suspender tres minutos la reu-
nión, o cinco minutos.

(Se suspende la sesión durante unos minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se reanuda la sesión. Y vamos a proceder entonces
como habíamos dejado indicado para la elección de
Vicepresidente de la Comisión, puesto que no hay pro-
puesta para el cargo de Secretario; ya se proveerá en su
día, si ha lugar.

El señor Letrado les llamará por orden alfabético para
que se acerquen a depositar la papeleta con un solo
nombre.

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL-LETRADO
MAYOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Alonso Díez,
Jorge Félix; Armisén Pedrejón, María de los Ángeles;
Arroita García, Emilio; Díez Pastor, Carmen Reina;
Fernández González, Daniela; Gómez González, Ángel;
González Núñez, Luis Domingo; Granado Sánchez, Ana
María; Hernández Candeal, María Victoria; Juárez Ga-
lindo, Áurea; López Benito, José María; Miano Marino,
José Manuel; Núñez Díez, Begoña; Pérez Martínez,
Elena; Puente Canosa, María Luisa; San Segundo Sán-
chez, Pilar; Sanz Vitorio, Juan José.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Vamos a proceder al escrutinio.

(El Presidente, señor Estella Hoyos, procede al es-
crutinio de los votos emitidos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Resultado de la votación. Votos emitidos: dieci-
siete. Diez a favor de José Manuel Miano Marín; y siete
en blanco.

En consecuencia, queda elegido Vicepresidente de
esta Comisión don José Manuel Miano Marín. Y se
levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las doce horas cincuenta y
cinco minutos.)
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